

“ 12月16日,一档名为《去炫吧!乐派》的音乐流派创演综艺上线,吸引了广大音乐人和音乐爱好者的关注。首期节目中,张亚东、潘玮柏、艾福杰尼、万妮达、ICE杨长青5位音乐人走出录音棚,走进三湘四水、乡土民间,与湖南地方音乐交流对话,通过采风,体验浓郁的风土人情和地域文化。

张亚东加盟《去炫吧!乐派》



乐派团成员万妮达。

张亚东探寻宝藏歌曲幕后

在寻找宝藏旋律的旅途中,乐派团成员通过完成地域音乐互动,遇到有趣的人和事,成功获得地域乐派beat(旋律),并将新的创意注入其中,呈现一场场乐派音乐live秀,让乐派音乐重燃新的生命和热情,给宝藏歌曲赋予新的活力。

褪去评委标签的张亚东,将在跨越不同地域和城市的旅途中,与其他乐派团成员一起,深度探寻宝藏歌曲背后的烟火故事,通过一次次深入生活的采风体验,完成极具地域民俗特点的乐派beat解锁任务,借此激发创作灵感,将山川湖海的风光、人文精神、地域文化融入音乐中,完成每一站live秀多首歌曲的共创。

继《披荆斩棘》合作之后,曾以导师和学员身份见面的潘玮柏和ICE杨长青,将再次合体,完成不一样的音乐创作;而艾福杰尼和万妮达,则带着宣传家乡的想法,将地域元素融入歌曲中。五位音乐人将在旅途中邀请更多本地音乐人加盟,为地域音乐焕新提供灵感,让更多年轻人爱上中国本土音乐文化。

音乐人重拾“采风”传统

《去炫吧!乐派》选择长沙、福州等5个乐派城市,重拾“采风”传统,将



《去炫吧!乐派》海报。

焦点对准华夏大地不同地区的本土音乐,通过音乐人实实在在的生活体验,深刻感受本土音乐背后的生活寓言、人文精神和文化底蕴,运用自己的音乐才华,创作出一首首为人民书写、为人民抒怀的音乐作品。

音乐根植于土地和人民,在《去炫吧!乐派》首站湖南站的路演歌曲中得到充分体现。

《簸箕上的麻雀》源自民间,用特色鲜明的旋律抒发苗族人民丰收的喜悦之情;《辣椒歌》用简单直白的语言唱出了湖南人爱吃辣椒、会种辣椒以及火一样热情的好客性格;《马桑树儿搭灯台》是传唱久远的桑植民歌;花鼓戏现代剧目《补锅》选段《刘大娘我笑呵呵》则歌颂了爱国爱家、勤劳致富的人生态度和精神追求。不难看出,每一首湘土音乐都散发着浓浓的乡土气息,蕴含着鱼米之乡极富特色的地域文化内涵。



张亚东

张亚东带队采风。

5位音乐人来到长沙近郊的山水田舍间,以做任务解锁歌曲的方式走进湘土生活和地域文化:吃辣椒宴、猜辣椒感受《辣椒歌》的音乐特质,听方言猜歌名体验“八里不同音、十里不同调”的湘方言魅力;赶猪、生火,近距离接触乡流沙河花猪,体会《刘大娘我笑呵呵》对劳动的歌唱和赞美。

封面新闻记者 苟超 综合工人日报

微综艺《一日店长》为啥成爆款?

世界杯期间,在综艺的“红海”中,微综艺《一日店长》成为了爆款。凭借超1700万人次播放量、3.4亿阅读量在视频平台迅速火出圈。那么,它是如何在众多综艺中“脱颖而出”的呢?

依托短视频传播的“微综艺”

《一日店长》之所以成为爆款,首先归功于节目内容的形式新颖。它区别于传统互联网综艺节目,依托于短视频的方式进行传播,创造新兴的“微综艺”形式,既是体彩打破传统的创新之举,也是跨行业的又一次探索。

节目中,央视“名嘴”韩乔生担任体彩店长,带领知名体育主持人刘语熙、知名歌手王铮亮两位助理店长,沉

浸式体验经营体彩店的一天。他们感受彩票销售的苦辣酸甜,从手忙脚乱到机智化解各种突发问题,将“韩乔生语录”“乌贼刘预测”“再就业即兴说唱”与体育彩票巧妙融合。整档节目爆笑不断、妙趣横生,也因此实现了破圈,受众不再局限于购彩者,而是向球迷、体育迷延伸,对年轻群体有着十足的吸引力。

同步上线的“明星足球解说大挑战”主题抖音挑战赛,更是极大地满足了年轻人对节目的互动性需求。自11月18日至12月4日,17天的时间里,挑战赛播放量达11.4亿次,用户上传作品超14.3万个。网友纷纷感叹,“饶舌解说好玩到停不下来”“快嘴挑战原来也

没那么难”“解说配世界杯简直yyds”。

韩乔生担任店长妙趣横生

真人秀类综艺成功的关键在于嘉宾,而《一日店长》的另一大亮点就是三位“宝藏”店长,他们个性鲜明、风格迥异,善于造梗、玩梗的能力,给节目加分。

韩乔生虽然身为体育解说界的泰斗级人物,但丝毫没有架子,时不时还自嘲几句。在刚接到店长入职邀请时,他就吐槽自己是“下岗再就业”,还因为自己是店长“白丁”紧急呼叫培训员的支援。“反向预测界大神”刘语熙,在节目中大胆预测夺冠热门,结果还真让她拿捏住了法国与阿根廷的冠亚军之

争。王铮亮作为音乐人,又是铁杆球迷,把一天的美好经历都融在了歌里:“今天的我们初来乍到,按捺不住激动的心跳,不熟练的我们差点乱了阵脚,但我会记得每一个微笑……”

三位店长组合在一起有着强烈的反差萌,他们在节目中的合作也堪称完美,不仅能够准确地回应每位顾客的购彩需求,还能与顾客进行生动有趣的互动。面对来购彩的Rapper Star(说唱明星),韩乔生老师张口就喊出了一段“rap”引来众人大笑。当遇见体彩店的“锦鲤”顾客时,王铮亮也“凡尔赛”地分享了自己中得体彩一等奖的故事,让现场众人羡慕不已。

据北京青年报



《哎呀好身材4》剧照。

刘畊宏夫妇领衔《哎呀好身材4》

12月11日,健康生活体验类真人秀《哎呀好身材4》开播,田亮&叶一茜、李光洁&隋雨蒙、王大陆&蔡卓宜、朱孝天&韩雯雯四组运动伴侣,将在主教练刘畊宏&王婉霏夫妇的带领下,入住“保鲜训练营”,进行身心保鲜健身训练之旅。

9日,随着节目阵容的官宣,各位嘉宾纷纷玩梗和运动伴侣互动——王婉霏调侃刘畊宏是让她又爱又恨的魔鬼教练;爱投喂的大厨李光洁,认证妻子隋雨蒙干吃不胖;王大陆、蔡卓宜甜蜜撒糖官宣恋情;朱孝天和韩雯雯则是互相拆台,

有梗又有糖的互动引发网友热议。

不同于前三季,《哎呀好身材4》在内容上做了全面的焕新,主打伴侣健康生活方式,探讨健康运动和情感关系的内在联系,所以在嘉宾的选取上,节目组邀请的四组伴侣,各自处在不同的感情阶段,有着不同的运动诉求:结婚15年的田亮、叶一茜,想要通过运动找回心动的感觉;年龄相差10岁的李光洁、隋雨蒙,想要摆脱身材焦虑;处在热恋期的王大陆、蔡卓宜,希望在运动中学习伴侣相处之道;朱孝天、韩雯雯则是

需要在运动态度上达成共识,改善身体健康。

在节目模式上,第四季升级为“运动+情感”的概念,除了“健身夫妇”刘畊宏、王婉霏的加入,沈梦辰、张峰、青青等教练团成员也将一起为伴侣们定制健身计划。四组运动伴侣将在“健身打卡”“残酷放逐”的双重考核下,接受运动与情感的双重考验。节目将设定健身考核KPI以及对抗赛,逐步升级竞技感,给观众带来全新的观看体验。

封面新闻记者 苟超